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Мистецтво комп’ютерної презентації 

 
Анотація. Дисципліна «Мистецтво комп’ютерної презентації» належить до переліку дисциплін 
вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та 
спрямована на формування володіння теоретичними знаннями для вирішення практичних задач в 
області сучасних методів та засобів конструювання та проведення комп’ютерних презентацій. 
Кількість кредитів: 4. 
Викладач: Шевченко Володимир Петрович, к. ф.-м. н., заступник директора Інституту післядипломної 
освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доцент кафедри інформаційних 
систем факультету комп’ютерних наук та кібернетики. 
Мета навчальної дисципліни: формування теоретичних знань та практичних умінь використання 
новітніх інформаційних і комунікаційних технологій, роботи в міжнародному науковому просторі, 
розробки, реалізації і координації процесів життєвого циклу інформаційних технологій, систем і 
програмних продуктів. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: підходи до аналізу, цілеспрямованого пошуку і вибору необхідних для 
вирішення професійних наукових задач інформаційно-довідникових та науково-технічних ресурсів і 
джерел знань з урахуванням сучасних досягнень науки і техніки. 
Аспірант повинен вміти: демонструвати результати наукової роботи, писати презентації, звіти, 
наукові статті за результатами виконаної роботи; професійно презентувати результати своїх 
досліджень на міжнародних наукових конференціях, семінарах, практично використовувати іноземну 
мову (в першу чергу – англійську) у науковій, інноваційній діяльності та педагогічній діяльності. 
Змістові модулі:  

 основні прийоми конструювання презентацій;  

 проведення презентації. 
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.08 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 
4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
 


